

吉祥苑社区

加快推进家庭医生签约服务工作



本报讯(记者 林媛媛 通讯员 曹坤) 为响应十九大精神,更好地为辖区居民享受国家基本公共卫生服务,全面深入推进家庭医生签约服务工作,以制定和落实面向人民群众的基本健康服务包,以及面向个性化医疗服务需要的个性化健康服

务包为核心,重点在签约服务的方式、内容、收付费、考核、激励机制等方面实现突破,优先覆盖老年人、孕产妇、儿童、计划生育特殊家庭成员、残疾人等人群,以及高血压、糖尿病、结核病等慢性疾病和严重精神障碍患者等。
12月2日上午,吉祥苑居委

会联合安康医院为吉祥苑辖区居民开展了免费查体活动。通过免费查体,吸引更多的居民了解并签约家庭医生,力争将签约服务建立健康档案,由重点人群扩大到所有居民,以健康为中心,形成长期稳定的契约关系,基本实现家庭医生签约服务制度的全覆盖。

甸南社区

举办“烛光”象棋大赛

本报讯(记者 林媛媛) 为丰富社区居民的业余生活,活跃社区文化氛围,为喜爱象棋的居民提供一个切磋棋艺、以棋会友的平台,12月15日上午九点,甸南社区居委会与生活日报读者体验中心联合举办“甸南社区冬季象棋大赛”。

此次比赛,获得了众多热爱象棋朋友的大力支持,大家踊跃报名,积极参加。尤其来自象棋协会的棋友,从天桥区赶过来参加比赛。出乎意料的是,九点的时候,社区居委会停电了,室内光线不足,然而这并没有浇灭棋友参加比赛的热情,工作人员买来了蜡烛如期举行象棋比赛,许多棋友戏称这是一

场难忘的“烛光”象棋比赛。比赛中,棋友们屏气凝神,在棋盘上布兵摆阵,棋盘之上,兵来卒往,炮飞马跳。从天桥区赶来的一名棋友经过六轮厮杀最终夺得冠军。一名律师棋友说,“我是个象棋爱好者,抱着学习和交友的态度来,没想到参赛棋手的水平很高,虽说点着蜡烛举行比赛,氛围还是特别的好,希望下次还举办这样的活动,我还要把我的朋友带过来”该名棋友取得了第10名的成绩。

此次象棋比赛,社区象棋爱好者以棋会友,拉近了居民们之间的距离,增进了彼此的友谊,娱乐了身心,陶冶了情操,得到广大居民的一致好评。



市卫计委到甸南社区检查工作



本报讯(记者 林媛媛 通讯员 张亚坤) 为切实推进全市实施全面两孩政策,改革完善计划生育服务管理工作,12月5日上午,济南市卫计委督查组到甸南社区督查计划生育工作。区卫计局相关领导,甸柳街道办事处主任刘志勇、分管领导王连强主任陪同。督察组参观了甸南社区计生宣传一条街,听取关于计生

管理、优质服务等方面的情况汇报,了解一站式大厅服务情况,认真听取了计生服务内容及相关运作情况介绍。查看了甸南社区的计生基础建设、政务公开、宣传氛围、工作资料等相关业务,仔细翻阅计生工作资料并与社区10名育龄妇女代表进行了座谈,深入了解社区计生服务情况,查看计生药具室药具发放及规范化管理情况。并

对下阶段工作提出意见和建议。督查组要求,社区要主动适应和做好新形势下的计生工作,采取行之有效的工作方式和方法,切实把计生工作抓紧抓好。要如实上报人口统计数据,提高计生相关数据质量,查漏补缺,优化各项指标,规范高效地开展各项工作,切实推进全面两孩政策实施。

甸柳四居

消防安全百日攻坚在行动

本报讯(记者 林媛媛) 按照街道对甸柳辖区消防安全“大排查、强责任、除火患”百日攻坚行动的工作要求,近日,甸柳四居对辖区九小场所、居民楼宇内的安全隐患进行全面排查,多项举措传达安全知识,提高防范意识。

甸柳四居对停车棚进行了安全检查,将车棚内电源切断,坚决杜绝车棚内充电现象,对发现的欠充装灭

火器及时进行更换。对辖区37栋居民楼内之前配备的灭火器进行检查,确保完好压力充足。联合第二城管站对社区九小门店进行安全检查,文件传达。通过微信、张贴家庭防火安全常识等方式加强宣传引导,提醒居民对消防安全不要放松警惕。要求网格员定期排查、楼长尽职尽责,不留任何死角和盲区,共同创造平安和谐生活环境。

